Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - CLEICIANE MENDONCA DA SILVA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PgB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
CLEICIANEMENDONCA DA SILVA
AV ATAIDETEIVE 3034 0
BURITIS
69309000 - BOA VISTA - RR

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Responsável pelos pagamentos

CPF: 656.815.172-68 **Matrícula**: 47410

Nome: CLECIANE MENDONCA DA SILVA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
CLEICIANE MENDONCA DA SILVA		7.439,61	625,59	8.065,20		
ISADORA CHRISTINE MENDONCA CARDOSO		0,00	116,16	116,16		
RAIMUNDO NONATO ALMEIDA CARDOSO		0,00	0,00	0,00		
	Total	7.439,61	741,75	8.181,36		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
CESAR FERREIRA PENNA DE FARIA - 584.981.922-34			
CLEICIANE MENDONCA DA SILVA	640,00	448,00	192,00